



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/513.**

Benyújtás dátuma: **2022-07-04 17:28**

Parlex azonosító: **1CKZ1CBC0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"A saját korábbi államtitkáruk véleményét semmibe veszik, de a Nemzetközi Atomenergia-ügynökségnek hisznek? – II."**

Tisztelt Miniszter Úr!

K/206. számon írásbeli kérdésemmel fordultam Önhöz, amelyben azzal kapcsolatban kérdeztem, hogy ha a saját korábbi államtitkáruk véleményét semmibe veszik, a Nemzetközi Atomenergia-ügynökségnek hisz-e a kormány. Megdöbbentő módon Magyar Levente államtitkár úr az érdemi válaszadás és tájékoztatás helyett csupán egy néhány soros propaganda szöveget küldött meg részemre.

Bízom abban, hogy amennyiben kérdéseimet ismételten felteszem, Ön hajlandó lesz miniszteri feladataiból és a törvényi szabályozásból fakadó kötelezettségeinek eleget tenni és ezúttal hajlandó lesz érdemi válasszal szolgálni:

Rafael Grossi, a Nemzetközi Atomenergia-ügynökség (NAÜ) vezetője június 6-án arról tájékoztatta az ENSZ nukleáris felügyeletét az ukrajnai zaporizzsjai atomerőművel kapcsolatban, amely jelenleg Oroszország ellenőrzése alatt áll, hogy *„Egyértelmű és valós veszély fenyegeti a biztonságot, a védelmet és a biztosítékokat.”*

A főigazgató elmondta továbbá azt is, hogy *„(..) a nukleáris biztonság és védelem hét nélkülözhetetlen alappillére közül legalább öt veszélybe került a helyszínen.”*

Süli János államtitkár úr az Országgyűlés Fenntartható fejlődés bizottságának ülésén nemrég a témával kapcsolatban elmondta, hogy a kormány hiteles forrásból próbál tájékozódni, valamint a háborús helyzettel kapcsolatos csúsztatások veszélyeire hívta fel a figyelmet. Hiteles forrásként említette többek között a Nemzetközi Atomenergia-ügynökséget.

Államtitkár úr úgy fogalmazott, „*Mi az oroszoknál azokkal dolgozunk együtt, akik építeni akarnak, nem azokkal dolgozunk, akik rombolnak...*”.

Az alábbi kérdéssel fordulok Önhöz:

- Süli államtitkár úr a Fenntartható fejlődés bizottság ülésén hiteles forrásként jelölte meg a Nemzetközi Atomenergia Ügynökséget a fent említett üggyel kapcsolatban. A NAÜ vezetőjének igen súlyos nyilatkozatai alapján a kormány hajlandó-e felbontani a Paks2 projekttel kapcsolatos megállapodásokat az orosz féllel a nukleáris biztonság alappilléreinek megsértése miatt?

Válaszát előre is köszönöm!

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt